



అదుర్స్ అందమైన అషు రెడ్డి ఈసారి ఎల్లో డ్రెస్ లో మరింత అందంగా కనిపిస్తూ ఆహా అదుర్స్ అనిపించుకుంటోంది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియా ద్వారా జూనియర్ సమంత అంటూ పేరు దక్కించుకున్న అషు రెడ్డి చాలా తక్కువ సమయంలోనే బుల్లితెరపై సందడి చేసింది. ముఖ్యంగా బిగ్ బాస్ లో ఈ అమ్మడు ఎంట్రి ఇచ్చిన తర్వాత తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితురాలు అయిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. హీరోయిన్ గా కూడా అషు రెడ్డికి ఆపర్టు వచ్చేంత అందంగా ఉంటుంది అనడంలో సందేహం లేదు. బిగ్ బాస్ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ అయిన ముద్దుగుమ్మ అషు రెడ్డి సినిమాల్లో కూడా వరుసగా నటిస్తూ వచ్చింది. అయితే వచ్చిన ప్రతి ఒక్క ఆఫర్ కి ఓకే చెప్పకుండా మెల్ల మెల్లగా సినిమాలు చేస్తోంది. సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్

ఎల్లో ఎల్లో అషు అందాలు

గా అందాల ఆరబోత ఫోటోలు షేర్ చేసే అషు రెడ్డి మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేసి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. అందమైన అషు రెడ్డి ఈసారి ఎల్లో డ్రెస్ లో మరింత అందంగా కనిపిస్తూ ఆహా అదుర్స్ అనిపించుకుంటోంది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. అషు రెడ్డి ఇంత అందంగా ఉన్నా కూడా తెలుగు అమ్మాయి అవ్వడం వల్ల సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా ఆఫర్లు పెద్దగా రావడం లేదు. కానీ ఇతర ఖాషల్లో అషు రెడ్డి ప్రయత్నిస్తే తప్పకుండా ఆఫర్లు చాలానే వస్తాయి అనే అభిప్రాయం ను చాలా మంది వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరి అషు ఆ దిశగా ఏమైనా ప్రయత్నాలు చేస్తుందా చూడాలి

అందాల 'గని' హీరోయిన్

బాలీవుడ్ స్టార్ ఫిల్మ్ మేకర్ మహేష్ మంజ్రేకర్ కుమార్తె అయిన సాయి మంజ్రేకర్ తెలుగులో 'గని' చిత్రంతో అడుగు పెట్టింది. బాలీవుడ్ స్టార్ ఫిల్మ్ మేకర్ మహేష్ మంజ్రేకర్ కుమార్తె అయిన సాయి మంజ్రేకర్ తెలుగులో 'గని' చిత్రంతో అడుగు పెట్టింది. పరుట్ థేజ్ హీరోగా నటించిన ఆ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద బొక్క బొక్క పడింది. దాంతో తెలుగులో ఈమెకు దక్కాల్సిన గుర్తింపు దక్కక పోవడంతో పాటు పెద్దగా ఆఫర్లు కూడా రావడం లేదు. అదవి శేష్ తో కలిసి ఈమె నటించిన మేజర్ సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నా కూడా ఆ సినిమాతో కూడా దక్కాల్సిన గుర్తింపు దక్కలేదు. దాంతో తెలుగు సినిమాలకు దూరంగా ఉండి బాలీవుడ్ లో సినిమాల ఆఫర్ కోసం ఈ అమ్మడు ప్రయత్నించింది. దబంగ్ 3 సినిమా లో హిందీలో అడుగు పెట్టిన ఈ అమ్మడు మళ్లీ అక్కడే బిజీ అవుతోంది. ఇక సోషల్ మీడియా ద్వారా అప్పుడప్పుడు ఈ అమ్మడు మెరుపులు మెరిపిస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి ఈమె తన అందమైన ఫోటో షూట్ ను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. భాక్ డ్రెస్ లో సాయి మంజ్రేకర్ చాలా అందంగా కనిపిస్తోంది. అంతే కాకుండా ఆమె అందమైన ఎక్స్ ప్రెషన్స్ తో చూపరులను కప్పిస్తోంది. ఈరేంజ్ లో అందంగా ఉన్నా కూడా బాలీవుడ్ లో ఈమెకు దక్కాల్సిన గౌరవం మరియు గుర్తింపు దక్కక పోవడం విచారకరం. బాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు స్టార్ హీరోయిన్స్ కి పోటీ అయ్యే అవకాశాలు పుష్కలంగా ఉన్నాయి



మంచులక్ష్మి.. మరోసారి మైండ్ బ్లాక్ లుక్

నాలుగు పదాల వయసులోనూ అందంగా రెడీ అయి గ్లామర్ ఫోటో షూట్లు చేస్తుంది. డైలాగ్ కింగ్ మంచు మోహన్ బాబు వారసురాలిగా ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టింది మంచు లక్ష్మి ఒకప్పుడు నటిగా మెప్పించింది. నిర్మాతగా సినిమాలు చేసింది. బుల్లితెరపై యాంకర్ గా ఆకట్టుకుంది. పేదలకు సహాయం చేయడంలో కృషి చేసింది. ఇప్పుడు వ్యాపారాలు, సినిమాలపై ఫోకస్ పెట్టింది. అదే సమయంలో ఫిట్ నెస్ కు ఎక్కువ ప్రయోగిస్తోంది. ఇటీవల ఆమె ఫిట్ నెస్ చూస్తే ఫాహా అనిపిస్తుంది. ఆమె గ్లామర్ ఫోటోలు, మెరుపులు చూస్తే మతిపోవాల్సిందే. హీరోయిన్లకు గట్టి పోటీ ఇస్తుందా అనేలా రెడీ అవుతుంది. నాలుగు పదాల వయసులోనూ అందంగా రెడీ అయి గ్లామర్ ఫోటో షూట్లు చేస్తుంది. కుర్రాళ్ల మతిపోగడుతుంది. తాజాగా రెడ్ కలర్ లాంగ్ డ్రెస్ లో మెరిసింది. కొంటె చూపుతో అట్రాక్ట్ చేస్తోంది. ఓ కారులో దిగిన ఫోటోను షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఆమె పిక్ ఫుల్ వైరల్ గా మారింది. మంచు లక్ష్మి గ్లామర్ కు నెటిజన్లు పాజిటివ్ గా రియాక్ట్ అవుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉండే మంచు లక్ష్మి.. తనకు సంబంధించిన అప్డేట్స్ అందిస్తూ ఉంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు తన సినిమా ఫ్యామిలీ అప్డేట్స్ షేర్ చేయడంతో పాటు సమాజంలో జరుగుతున్న పలు అంశాలపై రియాక్ట్ అవుతూ ఉంటుంది. అయితే చాలా మంది మంచు లక్ష్మి మాట్లాడే మాటలు, మాట్లాడే విధానాన్ని ట్రోల్ చేస్తూ ఉంటారు. కానీ, ఆమె సమాజానికి చాలా మేలు చేసే పనులు చేస్తూ ఉంటుంది. సూజును దత్తత తీసుకోవడం, ఆ సూజులోని పిల్లలకు మంచి విద్య అని పనతులు అందించేలా ఆమె కృషి చేస్తూ ఉంటుంది. ఈ విషయాల గురించి మాత్రం తక్కువగా మాట్లాడుతూ ఉంటారు. గతేడాది మోహన్ లాల్ నటించిన మాన్ షర్ మూవీతో ప్రేక్షకులను మంచు లక్ష్మి అలరించింది. ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద పర్ఫార్మెన్స్ చేసింది. ప్రస్తుతం అగ్ని పర్వతం అనే లేడీ ఒరియెంటెడ్ చిత్రంలో నటిస్తుంది. ఇక ఈ సినిమా నిమానుంచి రిలీజ్ అయిన పోస్టర్ కు మంచి రెస్పాన్స్ దక్కింది

యాంకర్ ప్రవంతి.. మరోసారి బికినీ కంటే ఘాటుగా..

ఆ ఇంటర్వ్యూలో రాయలసీమ యాసలో మాట్లాడుతూ ప్రవంతి అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్, లెక్కల మాస్టర్ సుకుమార్ కాంబోలో తెరకెక్కిన పుష్ప సినిమా ఇంటర్వ్యూలో ఒక్కసారిగా లైమ్ లైట్ లోకి వచ్చింది యాంకర్ ప్రవంతి చొక్కారపు. ఆ ఇంటర్వ్యూలో రాయలసీమ యాసలో మాట్లాడుతూ ప్రవంతి అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అలా సూపర్ క్రేజ్ సంపాదించుకుని బిగ్ బాస్ హాస్ లోకి అడుగుపెట్టే ఛాన్స్ కొట్టేసింది. అందంతో తెలుగు వారిని ఆకట్టుకుంది. తన ఆటతీరుతో ప్రేక్షకులను మెప్పించింది. కానీ టాప్-5 వరకు కూడా ఉండలేకపోయింది. అయితే బిగ్ బాస్ షోకు వెళ్లే ముందు వరకు కొద్ది మందికే తెలిసిన ఖామ.. ఆ తర్వాత సూపర్ పాపులారిటీ దక్కించుకుంది. సోషల్ మీడియాలో కూడా విపరీతంగా ఫాలోవర్లను పెంచుకుంది. ఎప్పటికప్పుడు గ్లామర్ ఫోటోలను పోస్ట్ చేస్తూ సందడి చేస్తోంది. పెళ్లైనప్పటికీ గ్లామర్ షోను ఏమాత్రం తగ్గించడం లేదు. డైలీ కొత్త కొత్త ఫోటో షూట్స్ ను పోస్ట్ చేస్తూ కుర్రకారుకు మైకు తెచ్చిస్తోంది. తాజాగా ఆమె పోస్ట్ చేసిన పిక్స్ ఫుల్ వైరల్ గా మారాయి. వైట్ అండ్ పింక్ కలర్ డ్రెస్ లో అదిరే పోజులు ఇచ్చింది ప్రవంతి. ఓ బీజ్ వద్ద చిన్న బ్యాగ్ పట్టుకుని దిగిన ఫోటోలను పోస్ట్ చేసింది. చిన్న జీవితం ట్రోల్, నచ్చినట్టు బతికడమే అంటూ క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ఈ బ్యాగ్ ఫోటోలను చూసిన నెటిజన్లు ఫిదా అయిపోయారు. ప్రవంతి హీరోయిన్ మెటీరియల్ అంటూ కామెంట్లు చేస్తున్నారు. నవ్వుతో మారు చేస్తున్న ఆమె ఫోటోలను ఫ్యాన్స్ తెగ రీషేర్ చేస్తున్నారు. ఆ మధ్యకాలంలో ఎక్కువగా సంప్రదాయ దుస్తుల్లోనే అందాలు ఆరబోసిన ఈ వయ్యారి.. కొన్ని నెలలుగా గ్లామర్ షోస్ పెంచేసింది. సూపర్ పోజులతో కుర్రకారుకు కిక్కిచ్చింది. సోషల్ మీడియా యాజర్లు డైలీ తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ చూడాలన్నట్టు హీటెక్కిస్తోంది. మరోవైపు ఈ అమ్మడికి ఇప్పుడిప్పుడే సినిమా ఆఫర్స్ కూడా వస్తున్నట్టు తెలుస్తోంది. చూడాలి మరి ఈ ఖామ సినిమా కెరీర్ ఎలా ఉండనుందో.

